



让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

## “关键时刻，党员干部不上谁上？”

——市强戒所战“疫”掠影

■本报记者 姚永军 通讯员 刘齐祯 邓玲玲

疫情防控阻击战打响以来，市强制隔离戒毒所党委带领全所党员民警职工，用行动践行初心使命，为防止疫情向高墙内蔓延提供坚强的政治保证。

正月初一早上，市强戒所党委书记、所长屈国原与所党委副书记欧阳强认真交接疫情防控事宜，此前屈国原已在单位连续值了3天夜班。疫情当前，所党委班子带头放弃春节

假期，每天三名所领导在大院坚守，或深入一线摸排疫情隐患，或指挥调度防控事宜，坚持与民警职工干在一起、吃在一起、住在一起。

“将第一批封闭值守延长7天，我知道大家都困难，我也有，不瞒大家说过几天就是我父亲生日了，往年我都会回乡下陪他老人家，但特殊时期关键时刻，我们党员干部

不上，谁上呢？”2月2日，已经连续在所值守7天的党委副书记欧阳强在封闭值守工作调度会上如此表态。

第一批封闭值守人员从正月初三进驻，原定初十换防，但为确保疫情不流入大院，所党委决定将第一批封闭值守延长至2月10日。不换人、不换岗、不降标准，所党委班子模范带头坚守阵地，为坚守岗位的民警职工注入了动力。

张素瑜：

## “等妈妈完成任务就来接你”

■本报记者 胡亚华 通讯员 李涛

“恭喜你们解除了隔离期，祝愿健康平安！”近日，青山街道西湖一村社区党总支书记张素瑜将“解除隔离医学告知书”送到居民陈女士手里。陈女士激动地说：“太高兴了，感谢你这段时间对我们的关心和帮助，给我们送吃的、用的，让我们能够安心在家平安度过隔离……”

面对疫情持续蔓延的严峻形势，张素瑜身先士卒，因每天长时间爬楼入户、排查辖区外来车辆、网吧、超市等娱乐场所，导致腰椎间盘旧

伤复发，晚上痛得无法入睡。医生劝她住院或卧床在家休息，她却闲不下来，与医生商量，每天利用中午吃饭时间做个理疗，缓解疼痛后继续上班。为使辖区9户湖北返乡人员安心在家，她坚持每天定时与卫生服务站医务人员上门为他们测量体温，定时电话、微信联系，并为他们送蔬菜、水果等日常生活用品。在防疫必需品“口罩”一罩难求的情况下，发动辖区“益丰大药房”给城区老人、环卫工人等群体免费送口罩1000个。

张素瑜同时也是两个孩子的母亲，因无暇照顾女儿与4岁的儿子，便将他们送到农村奶奶家照看。一天晚上，儿子打来视频电话哭着问：“妈妈怎么还没来接我，我太想你啦……”面对儿子的哭诉，她强颜笑脸对儿子说：“你不是最喜欢看《汪汪队》了，因为他们可以帮助别人解决困难是吧，那妈妈是一名共产党员，妈妈的任务也是要帮助别人解决困难，等我完成任务就来接你……”

衡南人社局：

## 疫情防控不止 线上服务不歇

本报讯（记者 李建平 通讯员 何越华）自疫情防控工作开展以来，衡南县人社局党组迅速制定方案，确保疫情防控不止，线上服务不歇。

该局及时下发《关于暂停举办2020年现场招聘会的通知》，变现场招聘为线上招聘，着力打造网上招聘不停歇的“春风行动”，目前已为坐落于洪山镇的湖南广盛源医药科技有限公司招聘到岗12人。鼓励各参保人员通过手机APP自主开展待遇领取人员资格认证、查询等业务，暂定2月28日前未按期办理资格认证的，不停发基本养老金。同时提倡通过电话、网络申办、补办社保卡等业务，相关材料可采取邮寄、传真、网络发送等方式提交。此外，信访、职业培训、人才人事服务、劳动人事争议处理等窗口也推行“不见面”服务。

二一七队：

## 抗击疫情“零延迟”“快响应”

本报讯（记者 罗文鹏 通讯员 唐梓杰）自疫情发生后，二一七队高度重视，快速响应湖南省地质院党委的部署，全体队领导取消休假，以“零迟缓”的执行力迅速组织开展各项防控工作。

自1月27日起，队领导深入队属三片小区、水口山基地、海博星都房产项目宣传普及疫情防控知识，看望慰问40余户困难职工，指导落实疫情防控措施，劝停春节期间所有聚餐、聚会等集体活动及六合酒店、出租门面（生活超市除外）的一

切经营活动。

中层干部轮流到队属三片小区配合保安开展值班排查工作。同时，对生活小区内公共区域及办公楼进行无死角消毒；对流动人员做好体温监测，为值班人员配备医疗口罩、一次性手套、抗病毒药品、红外体温测量仪、医用酒精、消毒液等防护用品；倡导职工做好个人卫生防护。

截至目前，二一七队完成了全部在职及退休职工排查摸底工作，并及时跟踪掌握职工身体健康状况。

## 中石化抗疫在行动 助民生易捷更实惠

衡阳石油“油非融合”4000万元易捷商品让利800万元服务雁城民生

本报讯（记者 周连武 通讯员 周煜轩）为打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战，切实践行好央企的政治责任、社会责任和经济责任，自2月4日起，中国石化销售股份有限公司湖南衡阳石油分公司推出了以“中石化抗疫在行动 助民生易捷更实惠”为主题的公益营销活动，通过中石化旗下“易捷”渠道组织调度了市值4000万元的民生商品，计划总体让利800万元给雁城市民，此举旨在通过“油非互动、油非互促、油非融合”模式，重点优质、优价满足中国石化衡阳地区187座加油站和易捷便利店5公里商圈范围内的群众与过往车辆司乘人员在疫情防控期内的

日常生活与出行的应急需求。

根据湖南省人民政府办公厅下发的《关于延迟我省企业复工和学校开学的通知》精神，中国石化销售湖南衡阳石油分公司将此次公益活动时间设定在2020年2月4日—2020年2月29日。生命高于一切、疫情就是命令、防控就是责任、保供就是民生，对此次公益行动，该公司要求全体党员同志勇于亮明第一身份，所有党员干部自觉沉到一线，针对加油站和易捷便利店的经营特性，配套采取了每座站设立党员干部示范监督岗，重点督导基层“三不、三查、五坚持”到位（“三不”是指油品不断供、商品不涨价、服务不

打烊，“三查”是指排查与疫区人员有无接触、筛查与确诊或疑似病例有无接触、核查与新冠肺炎症状相似患者有无接触，“五坚持”是指坚持戴口罩、坚持勤洗手、坚持量体温、坚持营业场所定时整体消毒、坚持多样化的防疫常识宣讲和心理疏导），每座站配备体温计（枪）免费为司乘人员测体温、每座站洗手间配备抑菌洗手液，每座站免费提供车内消毒，每座站提供无接触式加油操作及结算等五项新举措，全面升级疫情防控服务，既确保企业员工的生命健康安全，更为广大群众提供放心的安全消费环境。

(上接第一版)

培元街道办事处常住人口5万余人。面对社区172名登记造册的武汉返常人员及一名确诊肺炎病人家属，罗格文丝毫不敢懈怠。既要安抚居家隔离人员情绪，又要为24小时值守的工作人员加油鼓劲。

罗格文说：“所有办事处干部下到各个村和社区，村和社区的两委干部执行网格化管理，整个办事处120个网格小区，做到每个小区有责任人，有值守人，有摸排人。”用简易帐篷搭建的值守点就在居家隔离人员的马路对面，一个煤炭烤火炉加上几条凳子，就是值守点全部“家当”，由15名党员组成的值守队伍已经在这坚守了5天，随时为隔离人员提供帮助。罗格文每天都会不定时过来督查两三次，不仅仅是为了解情况，更是为了让值守工作人员安心，让值守工作人员家属放心。

把生活物资交付给医务人员，罗格文叮嘱

了几句以后，又接着赶往下一个小区。1月31日晚上，武汉回来人员罗先生的小孩突然发热。罗格文接到求助电话后，第一时间赶往莲花村某小区，联系相关部门将小孩送往医院。

第二天，罗格文又去探望并询问小孩的情况。莲花村某小区物业管事人员郝冬侠说：

“这几天小孩子检查是正常的，目前身体状况很正常，社区和街道办事处的一些领导都在24小时蹲点。”

在疫情防控的这段时间，罗格文除了与培元社区卫生服务中心疫情汇总的李文福医生对话、微信联系外，碰到特殊情况他会毫不迟疑地第一时间赶往现场，并与定点负责的医务人员逐个了解情况。“对武汉返常人员的全面摸底做好防控，没有死角，没有漏洞，到现在为止我们已经摸排了172人，全部纳入了居家观察，每天上门测两次体温。目前，已经确诊一名病人以外，其他都是正常的。”罗格文说。

在巡查途中经过桃江社区魏家组文化祠堂时，该组组长魏清雄说：“多亏罗书记花了不少时间，在村里做劝导不要舞龙团拜。当时大家非常情绪化，为了舞龙，准备了很长的时间。后来经过罗书记走访劝导，舞龙的一切活动都取消。”

连日来，培元街道办事处通过发放公开信、悬挂横幅、摆放展板及乡村大喇叭、社区移动喇叭等多种方式，广泛宣传动员居民群众加强疫情防控知识学习，同时关停辖区内所有公共文体娱乐场所，并劝阻西上社区2户居民停办丧事。酒店退办宴席近千席。

“我们是党员，就得义无反顾，干在前面！”在防控疫情这场严峻战斗中，这是罗格文与党员干部的心声。他们冲锋在前，下沉一线，对接120个网格小区，筑牢阻击疫情的铜墙铁壁，共护社区居民健康安全。

## 武大病毒学专家解除医学观察

自衡返鄂参加新型冠状病毒肺炎科研攻关

本报讯（记者 周琪 通讯员 唐兰荣）

“祝贺你14天居家隔离安全解除。”2月5日，珠晖区委书记陈礼洋向衡阳籍返乡探亲的武汉大学教授陈宇结束14天的居家隔离观察表示祝贺。早上8点，陈宇在家人的陪伴下走出家门，珠晖区冶金街道友爱里社区工作人员向陈宇送达解除新型冠状病毒感染的隔离医学观察通知书。当日，陈宇自己驾车返回武汉参加科技部、湖北省科技厅新型冠状病毒感染的肺炎科研攻关工作。

80后的陈宇是武汉大学生命科学学院教

授、武汉大学病毒学国家重点实验室研究员、武汉大学新型冠状病毒感染的肺炎科研攻关组成员。春节前夕，陈宇一家5人自驾从武汉回衡阳老家过年。当时正值武汉新型冠状病毒感染的肺炎扩散之际，抵达衡阳后陈宇一家主动报备居家隔离。在居家隔离期间，珠晖区委、区政府和其所在社区在生活和医学观察中给予了高度关注，他也感受到家乡亲人共克时艰的关怀与温暖。“获得感不减、安全感不失、幸福感不灭。”陈宇深情致信珠晖区委、区政府和医务人员的关怀。

衡阳火车站开辟绿色通道——

## 抢运防疫物资 24批307件

本报讯（记者 金明达）2月5日，记者从衡阳火车站了解到，1月22日至2月4日该站已累计安全发送防护口罩、防护服、消毒喷洒剂、洗手消毒液等防疫物资24批307件，近5000公斤，有效缓解了疫情防控物资短缺的压力。

日前，由广州开往乌鲁木齐的Z138次列车缓缓驶入衡阳火车站，车站行包车间行李值班员与3名装卸人员提前在三站台立岗接车。

列车停稳后，行李值班员迅速与列车办理行包货物交接手续，3名装卸人员立即争分夺秒进

行装卸作业。4分钟后，20件消毒液就被他们整整齐齐装上列车。据悉，这批防疫物资搭乘Z138次列车由衡阳火车站出发，运往宜昌东站。

自疫情发生以来，衡阳火车站行包车间干部职工闻令而动，把抢运防疫物资作为当前最重要的政治任务，专门开辟绿色通道，值班干部负责在现场进行人力装卸组织、转运指导，提前做好拖车、牵引车准备，保证防疫物资的装车和对标装载，确保各环节紧密衔接，最大限度地压缩作业时间，确保防疫物资安全、准确、及时送到目的地。

## “我为抗疫献爱心”光荣榜(第一期)

根据中央和省委省政府、市委市政府的决策部署，1月28日，衡阳市慈善总会发起“我为抗疫献爱心”活动，得到了全市广大党员干部、爱心企业、社会组织及社会各界人士广泛响应。截至2月5日，市慈善总会共接收捐赠款82.0327万元，（其中：定向捐赠资金34万元），定向捐赠物资价值10.22万元，接收捐赠的资金全额转交市抗疫指挥部，物资已按捐赠人意愿发放到位，现予公布，后期接收的捐赠资金、物资将以同样形式公布，接受社会各界监督。

衡阳市慈善总会

2020年2月5日

### 接收捐赠(钱款)情况公示表

序号	日期	捐款人(单位)	捐款金额(元)
1	1.29	刘东屏	5000
2	1.29	龙楚墨	200
3	1.29	湖南雁翔公司李杨中	2000
		小 计	7200
4	1.30	西安衡阳商会会长、西安商会衡阳慈善分会会长高友林(定向捐赠 12万元)	200000
5	1.30	衡阳市大三湘公益基金会	50000
6	1.30	秦楷	10000
7	1.30	衡阳美高企业管理有限公司	10000
		小 计	270000
8	1.31	王文章	10000
9	1.31	朱芯瑶	300
10	1.31	市保险行业协会全体党员	1900
11	1.31	廖飞	1499
12	1.31	长沙市雨花区信和社会工作服务中心	1000
13	1.31	市保险行业协会党支部	200
		小 计	16699
14	2.1	黄睿	1000
15	2.1	深圳宝安常宁籍吴良容夫妇	2000
16	2.1	周丰	1000
17	2.1	陈芳	500
18	2.1	肖灿	200
19	2.1	蒋美香	200
20	2.1	吕婉丽	100
21	2.1	湖南兴泰工程造价咨询有限公司	10000
		小 计	15000
22	2.2	谢飞燕	50
23	2.2	市花鸟画家协会	4400
24	2.2	市体育舞蹈协会	2470
25	2.2	市慧家社会工作服务中心	2000
26	2.2	市太极柔力球协会	1340
27	2.2	市茶业协会	11100
28	2.2	市婚庆行业协会	3168
		小 计	24528
29	2.3	左齐团	3000
30	2.3	王勇	100
		小 计	3100
31	2.4	王继华	5000
32	2.4	周立安	1000
33	2.4	市自行车协会	4800
34	2.4	市健身鼓运动协会	3190
35	2.4	林隐酒店	5000
		小 计	18990
36	2.5	市备战青年志愿者协会秘书长何春玖(定向捐赠 2万元)	60000
37	2.5	张艺凡	10000
38	2.5	王一衡	200
39	2.5	市佛教协会捐款	44200
40	2.5	市基督教堂	10000
41	2.5	市基督教三自爱国会	10000
42	2.5	市伊斯兰教协会	12000
43	2.5	市天主教爱国会	11120
44	2.5	市自行车运动协会火车头骑行俱乐部	5490
45	2.5	王一集团衡阳香江百货有限公司(定向捐赠 20万元)	300000
46	2.5	慈善小羊爱心基金	600
47	2.5	彭丽	1000
48	2.5	邓元炎	200
		小 计	464810
		合 计	820327

### 接收捐赠(物资)情况公示表

<tbl\_struct